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Copia Verbale di Deliberazione Nº 27  del 25-06-200 9 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

Seduta Pubblica di Prima convocazione. 

 

OGGETTO : PRESA D'ATTO DELLE NOMINE DEI COMPONENTI DELLA GIUN TA 
COMUNALE E DEL VICE SINDACO. 

 

 
L’anno  duemilanove il giorno  venticinque del mese di giugno alle ore 21:30 

nell’apposita sala, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il 
Consiglio Comunale: 
 
BROCCOLO ROBERTO P ALZAPIEDI GRAZIANO P 
MUCCI DOMENICO P SALVUCCI GIOVANNA P 
FERRANTI JACOPO P SINCINI FRANCESCA P 
ROZZI CHRISTIAN P PIERUCCI STEFANO P 
CARRADORI DANIELE P VISSANI ORIETTA P 
ORAZI RITA P VISSANI MAURIZIO P 
CAPECCI BARBARA P   
 
 
Assiste il PISTELLI ITALIA Segretario 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il SINDACO nella sua qualità di BROCCOLO ROBERTO 
assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato previa nomina degli 
scrutatori nelle persone dei signori: 
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IL CONSIGLIO COMUNALE  
 

Ricordato che il giorno 6- 7 giugno 2009   si sono svolte le 
elezioni amministrative per l'elezione diretta del Sindaco e la 
elezione del Consiglio Comunale in conformità alla normativa 
elettorale stabilita con legge 25 marzo 1993, n.81;  

 
Vista la deliberazione assunta dal Consiglio Comuna le 

nell'odierna seduta e dichiarata immediatamente ese guibile con la 
quale si é provveduto alla convalida degli eletti; 

Considerato che, ai sensi dell'art. 46 del T.U. 267 /2000 , il 
Sindaco neo eletto dà comunicazione al Consiglio, n ella prima 
seduta successiva alla elezione, della avvenuta nom ina della 
Giunta Comunale; 

 
Sentita l'esposizione del Sindaco, il quale comunic a di aver 

provveduto con propri provvedimenti nn. 4820-4821-4 822–4823–4824 
tutti del 25/06/2009 alla nomina del Vice Sindaco e d alla 
costituzione della Giunta Comunale nelle persone e qualifiche 
sotto riportate: 

 
 

NOME E 
COGNONE  

LUOGO E 
DATA DI 
NASCITA 

RESIDENZA DELEGHE QUALIFICA ESTRAZIONE 

ROZZI 
CHRISTIAN 

ROMA 
7/11/1973 

URBISAGLIA CULTURA – 
ATTIVITA’ 
PRODUTTIVE - 
COMMERCIO 

VICE 
SINDACO 

CONSILIARE 

ORAZI RITA MACERATA 
25/02/1971 

URBISAGLIA SERVIZI SOCIALI 
E SANITARI 

ASSESSORE CONSILIARE 

CARRADORI 
DANIELE 

MACERATA 
28/09/1984 

URBISAGLIA TURISMO E 
COMUNICAZIONE 

ASSESSORE CONSILIARE 

PETRINI 
CASSANDRA 

S. SEVERINO 
MARCHE 
31/08/1985 

URBISAGLIA AMBIENTE E 
POLITICHE 
COMUNITARIE 

ASSESSORE ESTERNO 

 
 
 
 
Sentiti gli interventi dei Consiglieri Comunali di seguito 
riassunti: 
 
Il consigliere Vissani Orietta, prendendo la parola  annuncia una 
opposizione costruttiva , propositiva dove al primo  posto ci sarà 
il cittadino. Sottolinea il dissenso del suo gruppo  in merito alla 
nomina ad  assessore a candidati non eletti, ritene ndo giusto 
l’affidamento di compiti istituzionali riservati ai  primi otto 
consiglieri eletti.  
 
Il consigliere Mucci Domenico si complimenta con  i l Sindaco per 
la vittoria ed augura buon lavoro alla squadra dell a giunta con 
assessori giovani quale investimento per il futuro.  I tempi sono 
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difficili per l’economia, la finanza pubblica e l’e conomia del 
Comune.Sarà richiesto un sforzo per realizzare il p rogramma 
amministrativo proposto agli elettori un programma importante, 
ambizioso che verrà realizzato con l’aiuto di quest e forze 
nuove.L’Amministrazione Comune è una interfaccia co n i cittadini. 
Apprezziamo l’intervento del Consigliere Vissani Or ietta  di 
apertura al dialogo mentre dissentiamo con il conte nuto  
dell’intervento pubblicato in bacheca da parte del Pdl. 
Per la crescita del Paese occorrerà dimostrare cora ggio e la 
minoranza potrà votare a favore di proposte valide.   
Conclude dicendo che il gruppo consiliare di maggio ranza sarà di 
supporto all’Amministrazione comunale. 
L’assessore Rozzi Christian ringrazia per la stima e la fiducia 
dimostrata nei suoi confronti e dichiara l’impegno di portare a 
vanti un lavoro proficuo per rendere migliore il Pa ese che hanno 
tutti a cuore. 
Il Consigliere Sincini Francesca da lettura del seg uente  
comunicato che consegna in atti: 
 
“ Il Gruppo Consigliare de “ Il Popolo della Libert a”, intende 
rilasciare come primo intervento al Consiglio di qu esta nuova 
Amministrazione Comunale, un documento da allegare agli atti Il 
Gruppo Consigliare è rappresentato dal Capo Gruppo Francesca 
Sincini e dal Consigliere Stefano Pierucci e sosten uto da tutti 
gli altri componenti che formavano la liste present ata alle ultime 
elezioni amministrative. 
Dichiariamo, sin da ora, che svolgeremo un’azione f inalizzata al 
bene di tutta la cittadinanza di Urbisaglia. 
La nostra azione sara’ di controllo e di proposizio ne sempre tesa  
verso il nostro unico obiettivo, che sara’ di costr uire anche nel 
nostro Comune un gruppo politico ispirato ai valori  che il POPOLO 
della LIBERTA’ rappresenta. 
Cercheremo di essere presenti nell’azione politica amministrativa 
ma anche nell’ascoltare la gente, le loro esigenze,  le loro 
richieste, le loro speranze. Cercheremo di contribu ire a quella 
rinascita politica che purtroppo solo nel nostro Co mune ancora 
manca. 
In questa ottica, non ci opporremo alle proposte ch e saranno 
valide e positive per la crescita di Urbisaglia. Ce rcheremo allo 
stesso tempo di proporre soluzioni alternative che vadano sempre  
per il bene comune di tutta la cittadinanza. 
Il nostro lavoro consisterà anche nel raccogliere i  disagi che 
arriveranno dalla cittadinanza, cercando soluzioni adeguate per 
risolverli. 
Ascolteremo le proposte della popolazione, cercando  di portare 
avanti tutte quelle che riterremo valide e fattibil i. 
Ci aspettiamo quel rispetto e quella considerazione  dovuta a 
chi,pur non essendo chiamato ad amministrare in pri ma persona, ha 
il dovere ed il diritto come qualsiasi altro Consig liere di 
maggioranza. 
Fin da subito ci auspichiamo che l’accesso agli att i sia semplice, 
trasparente ed in nessun modo ostacolato, nel rispe tto di quel 
ruolo, costituzionalmente garantito, per una sana d iscussione 
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democratica, che funga da stimolo per chi è chiamat o ad 
Amministrare e governare il paese. 
 
Urbisaglia li, 25 giugno 2009 
 
 
                              Francesca Sincini 
 
                              Stefano Pierucci  
 
 
 
Il Sindaco in risposta al Consigliere Sincini Franc esca  precisa 
che la vita politica del comune di Urbisaglia è vit ale, attiva e 
concreta, gode di buona salute e si rinnova costant emente negli 
anni, anche grazie al gruppo Insieme per Urbisaglia . I cittadini, 
con un’inequivocabile e ben definita percentuale di  consensi, 
hanno riconsegnato per il prossimo quinquennio, la città agli 
amministratori uscenti; segno di buona maturità pol itica e forte 
sostegno al programma amministrativo che andremo a deliberare 
nelle prossime sedute consiliari.  
 

 
Chiusa la discussione, 

 
PRENDE ATTO  
 

1)  che la Giunta Comunale è così composta: 
 

NOME E 
COGNONE  

LUOGO E 
DATA DI 
NASCITA 

RESIDENZA DELEGHE QUALIFICA ESTRAZIONE 

ROZZI 
CHRISTIAN 

ROMA 
7/11/1973 

URBISAGLIA CULTURA – 
ATTIVITA’ 
PRODUTTIVE - 
COMMERCIO 

VICE 
SINDACO 

CONSILIARE 

ORAZI RITA MACERATA 
25/02/1971 

URBISAGLIA SERVIZI SOCIALI 
E SANITARI 

ASSESSORE CONSILIARE 

CARRADORI 
DANIELE 

MACERATA 
28/09/1984 

URBISAGLIA TURISMO E 
COMUNICAZIONE 

ASSESSORE CONSILIARE 

PETRINI 
CASSANDRA 

S. SEVERINO 
MARCHE 
31/08/1985 

URBISAGLIA AMBIENTE E 
POLITICHE 
COMUNITARIE 

ASSESSORE ESTERNO 

 
 
Le funzioni di VICESINDACO del Comune sono conferit e al  Sig. 

ROZZI CHRISTIAN 
 

 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA                         
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Ai sensi dell’art. 49 ,1°c . del D.Lgs. n.267/2000 si esprime 
PARERE FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica  della proposta 
di deliberazione di cui al sopra riportato document o istruttorio . 
Dal presente atto non derivano né possono derivare oneri 
finanziari a carico del bilancio comunale. 
 
 

IL  SEGRETARIO COMUNALE 
f.toDott.ssa  Italia Pistelli 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 
 
 

f.to BROCCOLO ROBERTO f.to PISTELLI ITALIA 
SINDACO Segretario 

 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Ai sensi degli artt. 124 e 125 del D.Lgs. n. 267/2000 si certifica che copia della presente 

deliberazione è affissa all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi, con contestuale trasmissione del 
relativo elenco ai capigruppo consiliari, dal ………. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to PISTELLI ITALIA 

 
 

 
E’ Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo. 

Urbisaglia , lì            
IL SEGRETARIO COMUNALE 

PISTELLI ITALIA 
 

 

 
Il sottoscritto Segretario comunale, visti gli atti d’ufficio, 
 

ATTESTA 
 

- che la presente deliberazione: 
� E’ stata affissa a questo Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi dal            al            come 

previsto dall’art. 124, comma 1, del D.Lgs. n.267 del 18/08/200, senza reclami; 
� E’ stata trasmessa in elenco ai signori capigruppo consiliari così come previsto dall’art.125 del 

D.Lgs. n.267 del 18/08/2000; 
 

- che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il           ; 
� perché dichiarata immediatamente eseguibile con il voto espresso dalla maggioranza, ai sensi 

dell’art. 134, comma 4, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs n. 267/2000. 
� Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to PISTELLI ITALIA 

 
 

 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

• ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Ancona, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 2, 
lett. b) della Legge 6.12.1971 n° 1034; 

• ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 
D.P.R. 24.11.1971 n° 1199.      

 


